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Tisztelt Elnök ÚrI
Tisztelt Bizottság!

A Széchenyi utcának a vasútállomás és a Galcsek utca közötti szakaszán felmérésre került a Japán
díszeseresznye fasor.
A felmérés eredménye összegezve a következő:

4 db üres faverem van, amelyekbe földcserét követően lehet fát ültetni,
13 db tuskó van, amelyeket ki kell szedni földcserével együtt,
3 db fa van hirdető oszloppal körül zárva, amelyek fejlődésére ezen közeg rossz hatással

van, hosszú távon ezen fák is ki fognak pusztulni,
9 db közcpes korú fa van, amelyek közepes egészségi állapotúak, valamint
11 db idős fa van, amelyek egészségi állapota az elmúlt években erősen leromlott, a száraz

ágak visszametszésének hatására sem hoztak életképességet jelző hajtásokat.

A fasor leromlásának egészségi állapotát növényvédelmi szakemberekkel megvitatva
valószínűsíthető, hogy a Verticillium okozta a fák hírtelen lerornlását, mely kórokozó más
kórokozóknak is teret ad a fák egészségi állapotának leromlásával, majd a fák az évek során egyre
kevésbé hoznak rügyes hajtásokat és kiszáradnak. A kórokozók a talajban is megtalálhatóak a
többi fiatalabb fát is megfertőzik, Javasoljuk további növénykórtani vizsgálatát a fasornak és
annak eredményétől ill. javaslatától függő en megújítani ezen fasort vagy növényvédelmi
szempontból hosszú távon más fafajú fasort telepíteni az üres ill. megürülő favermekbe.
Amennyiben ezen fasor fertőzöttsége áll fenn úgy, ugyanezen fajú közkedvelt fásort olyan
utcákba javasolt telepíteni, ahol ezen kórokozóra fogékony fafaj nem volt és a fasor az utcában
megújítandó, valamint forgalmas helyen van. Javasoljuk a Karcsú A. utcának a páros oldalán a
kiöregedő és korhadó akácfa sort és a Szilassy utca kiöregedett juharfáit lecserélni Oszlopos
korona formájú diszcseresznye fákra, valamint a Piarista utcában a kiszáradt, szú kártevőkkel
sújtott Gömb csepleszmeggy fasort is kicserélni Oszlopos korona formájú Japán díszeseresznye
fákkal. A Széchenyi utcában az eredetileg terebélyes korona formájú Japán diszcseresznyefákat
széles zöldsávú utcákba vagy területekre érdemes ültetni, ahol hosszú távú életfeltételeik adottak
lesznek. Az elmúlt 8 év időjárási kőrűlményei kőzőtt, kűlőnősen a légköri szárazág miatt fontos a
fiatal fák minél jobb víz felvételét biztosítani, erre a füves zöldsávok a legmegfelelőbbek, nem a
szűk favermek,
Kérjük a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Városfejlesztési és Kőrnyezetvédelmi Bizottság átruházott jogkörben úgy határoz, hogy
amennyiben a Vác, Széchenyi utca, Galcsek u. - vasútállomás kőzőtti szakaszán a készítendő
növényvédelmi szakvélemény szerint a Széchenyi utcai Japán diszcseresznyefák Verticilliumos
betegsége teljes megállapítást nyer, úgy a Széchenyi utcában ugyanezen faj nem kerül telepítésre
az üres faverrnekbe. Ugyanakkor ugyanezen fajú fasor Karcsú A. utcába és Szilassy utcába történő
telepítés éhez a Bizottság hozzájárul. Továbbá a fenti fasorball 3 db fiatal Japán díszeseresznye fát
a faverernben kőrűlvevő és azok életképességét rontó hirdető oszlop elbontása indokolt a fák
életben maradása érdekében.
A Széchenyi utcába az üres favermekbe és az esetlegesen kipusztuló fák helyére a betegségre nem
fogékony, honos Oszlopos tölgyfa telepítését támogatja a Bizottság.

Határidő: folyamatos Felelős: Váci Városfejlesztő Kft.
ügyvezető igazgató


